

Jegyzőkönyv az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács
a 2012. október 4-én megtartott üléséről

Jelen van:

Dr. Hornok László	Dr. Kovács-Wéber Mária	Dr. Rusvai Miklós
Dr. Farkas István	Dr. Kozák János	Dr. Sikos T. Tamás
Dr. Gyulai Gábor	Dr. Mészáros János	Dr. Szécs István
Dr. Heltai György	Dr. Mézes Miklós	
Dr. Heszky László	Dr. Nemes Nagy József	Dr. Szendrő Péter
Dr. Kerényi Attila	Dr. Romvári Róbert	

Az ülésről Dr. Bakonyi Gábor, Dr. Fekete András, Dr. Marton L. Csaba, Dr. Veress József és Dr. Orbán Sándor kérte kimentését.

Az elnök Dr. Hornok László köszöntötte a SZIE EDHT tagjait. Megállapította, hogy a Tanács határozatképes, mivel a 20 szavazati jogú személyből 15 fő jelen van. A jelenlévők a szavazatszámoló bizottság kijelölésével (Elnök: Dr. Heltai György, tagok: Dr. Gyulai Gábor és Kamenszki Anita), a jegyzőkönyv hitelesítőjével (Dr. Heszky László és Dr. Farkas István), valamint a napirendi pontokkal egyetértettek:

1. Doktori iskolák előterjesztései fokozat odaítélésre, fokozatszerzésre történő bejelentkezésre, szigorlati és bírálóbizottság jóváhagyására
2. Egyebek

1. napirendi pont

III/1/2012/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései, a sikeres habilitációs eljárások alapján a dr. „habil.” címet a következőszavazati aránnyal odaítélte:

Befogadó DI	Név	Tudományág	Megjegyzés
Gazdálkodás- és Szervezéstud.	Dr. Szabó Zoltán	gazdálkodás- és szervezéstudományok	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a „dr. habil.” címet odaítélte

III/2/2012/EDHT.

Az EDHT habilitációs pályázatot benyújtott alábbi személy részére engedélyezte az eljárás megindítását, és jóváhagyta a szakértői bizottság összetételére vonatkozó javaslatokat, valamint az idegen és magyar nyelvű előadásokat.

Befogadó DI	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	Dr. Földvári Gábor Dr. Rácz Bence Dr. Zsarnovszky Attila	állatorvosi tudományok	Az előterjesztés alapján
Állattenyésztés-tudományi	Dr. Beregi Attila	állattenyésztési tudományok	Az előterjesztés alapján
Biológia Tudományi	Dr. Szabó Péter	biológiai tudományok	Az előterjesztés alapján

III/3/2012/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek ítélte oda a doktori PhD fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatorvos-tudományok	Benyeda Zsófia	állatorvos-tudományok	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Faigl Vera		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Marton Szilvia		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Állattenyésztés-tudományok	Papócsi-Réthy Katalin	állattenyésztés-tudományok	10 igen 4 nem 1 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Suchrita Muenthaisong		15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Gazdálkodás- és Szervezéstudományok	Kurucz Adrienn	gazdálkodás- és szervezéstudományok	13 igen 2 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Szakács Zsolt		13 igen 2 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Yahia Ali Mughram		14 igen 1 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Környezet-tudományok	Krifaton Csilla	környezettudományok	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

Műszaki Tudományok	Kovács Zoltán	agrár-műszaki tudományok	15 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaitélte
--------------------	---------------	--------------------------	--

III/4/2012/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori fokozatszerzésre történő bejelentkezéseket, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állatorvos-tudományok	Tánczos Balázs	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Állattenyésztési-tudományok	Bleier Norbert	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Markolt Ferenc	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Végi Barbara	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Biológia Tudományok	Jócsák Ildikó	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Gazdálkodás és Szervezés-tudományok	Bruder Emese	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Csikné Mácsai Éva	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Morvai Róbert	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Orlovits Zsolt	Az fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Péli László	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Ruff Ferenc	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Sájer István	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Semeginé Tariszka Éva	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Sipos Gyula	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Végh Klaudia	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Domján Erika	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Hustiné Béres Klára	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kerekes Margit	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Környezet-tudományok	Cseresnyés Imre	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Marieh Nadi	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

	Takács Eszter	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Waltner István	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Fuchs Márta	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Gyarmati Bernadett	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Műszaki Tudományok	Háber István	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Pillinger György	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Molnár Tamás	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Növény-tudományok	Antal Ferenc	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Halász Ágnes	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

II/5/2012/EDHT.

Az EDHT a Gazdálkodás- és Szervezéstudományok Doktori Iskola előterjesztése alapján **Mitshel Brian, Lloyd Douglas, Hussam Abu Mushleh, Hasan Askar Kasim, Yaser Muceth** valamint **Ali Asmi Bahaa** külföldi önköltséges doktoranduszok felvételét jóváhagyta.

2. Egebek

Dr. Hornok László professzor egyéb elfoglaltsága miatt távozott az ülésről, az ülés levezetését Dr. Kozák János egyetemi tanár, az EDHT titkára vette át.

III/6/2012/EDHT.

Az EDHT elfogadta a Környezettudományi Doktori Iskola javaslatát, hogy a **Dr. Kukolya József** által vezetett doktoranduszok irányítására a továbbiakban társ-témavezetőt bíz meg.

Indoklás:

Dr. Kukolya József fegyelmi eljárásban eltávolításra került az Egyetemről, mert a munkatársait megillető kellő tiszteletet figyelmen kívül hagyva, más személy emberi méltóságát sértve cselekedett.

A határozatot és annak indoklását 2 tartózkodással elfogadta az EDHT.

• Pénzügyek:

- 2012. évi második leosztás az új I. évfolyamosok részére megtörtént. Ezen felül az összes beiratkozott doktorandusz + egy havi normatívát kapott, ez összesen a gödöllői campusra vetítve 15.635 eFt.
- A részidejű, ún. levelezős bevételek második részét várhatóan október végén kapják meg az iskolák.
- Felhívjuk az iskolavezetők figyelmét, hogy a nyáron életbe lépett **pénzügyi szigorítások** a jövő évben is megmaradnak. Nagyon fontos lenne, hogy a költségterv havi és ne éves szintű lebontású legyen, ezért – amennyiben a jövő évi keretekkel tisztában leszünk – az év végén az iskoláktól kérünk egy jövő évi tervezetet a normatíva várható költségéről, levél + táblázatok kb. november közepén kerülnek kiküldésre.

- Dr. Hornok László bejelentette, hogy az EDHT következő ülése **2012. december 6-án** lesz.

Megköszönte az aktív közreműködést és munkát, kellemes nyarat kívánt, majd az ülést bezárta.



Dr. Hornok László
egy. tanár, elnök



Dr. Kozák János
egy. tanár, titkár

A jegyzőkönyvet hitelesítette:



Dr. Heszky László
egy. tanár, NTDI iskolavezető



Dr. Farkas István
egy. tanár, MTDI iskolavezető